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ご意見をお聞かせ下さい
●Web 　www.sugimura-yasuyuki.jp
●メール　ysugimura@ac.auone-net.jp
●電 話 　080-5185-1236
●Blog 　ameblo.jp/sugimurayasuyuki

私も応援しています　小沢一郎　山本太郎　小山くにひこ

公約達成の実績があります。〔公約達成度報告〕

具体的な解決策があります。〔新しい公約〕

❶子育て応援にも、団塊パワーを ○
●認可外保育園の保護者助成を増額
●コミュニティスクール（CS）を全校で実施
●子育て応援券は実現せず

◎
◎
×

課題

まちを元気に
● 再エネ都市を基地跡地から
● 宿泊施設を増やし観光客増大
● ちょこりん・地下横断歩道の復活

くらしを豊かに
● 学校を中心にした地域づくり
● 教材費など子育て世帯への支援
● 集合住宅の核に在宅医療を

成果の見える
行政を

● 事業仕分けをWeb上で
● 入札、公文書など事務の適正化
● 議会質問で成果をチェック！

議論の見える
議会を

● 議員同士の議論を
● 議員立法の実現
● 議会の情報公開を徹底

保育所だけでなく、地域のつながりを支援し、子育て世帯を地域で支える。

❷第二の人生を、心おだやかに ◎
●在宅療養のチーム連携強化
●在宅療養24時間対応・IT活用
●空き家の有効活用を実施計画に記載

◎
◎
△

課題 在宅医が他市に比べて少なく、在宅専門機関が1つもない。

❸エネルギーの地産地消で、エコ＆エコ ○
●基地跡地計画にスマートコミュニケーションを盛り込む
●剪定枝を公共施設のエネルギーに活用
●公共施設の屋根に太陽光パネルを検討

△
◎
◎

課題 再エネをまち全体で活用し、地域経済の活性化に。

❹つながりで課題解決、経済も元気に ○
●地域防災訓練の定着、拡大
●観光客誘致へのPR充実
●外国人留学生との交流促進

○
○
○

課題 防災を世代間交流のきっかけに。観光客誘致には宿泊施設増が必須。

❺議論の見える議会を ◎
●政務調査費の領収書のネット公開
●予算・決算委員会でも議事録作成
●議員間討議・議員立法を条例に盛込む

◎
◎
○

課題 議会基本条例を新設し議員同士の議論と議員による条例提案を盛り込み
ましたが、まだ形だけ。

❻成果の見える行政を ○
●市民協働推進事業の拡大
●事業仕分けの継続を検討
●公文書の情報公開の範囲を確認

○
△
○

課題 公文書管理条例が必要。事業仕分けに市長は前向きだが、一部職員は消極的。
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プロフィール　●昭和44年2月生まれ。日鋼町に育ち栄町在住。●府中１小、府中４中、国立
高校、青山学院大学卒業。●卒業後、日本新党に共感し、国会議員秘書に。●34歳で自由党
から府中市議に初当選。現職4期目。●平成24年民主党離党。けじめとして市議辞職、衆院
選出馬。一貫して反自民・保守改革派。脱原発。【趣味】合唱、剣道（3段）
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杉村康之は、府中市民みなさまの声を元に、
いつも公約を念頭に、質問しています。

在宅医を増やしましょう！

杉村　今後、在宅の医療チームを早急に充実してい
　　　く必要があると思うがどうか？
課長　既存の医療機関と介護の連携を推進することは
　　　 非常に重要。
杉村　『府中市は在宅の先生が少ない』と聞く。
　　　2025年までに在宅療養の需要に
　　　対応できるようになるか？
課長　在宅に取り組む「かかりつけ医」が
　　　増えるよう医師会に働きかけていく。

府中市では年々民生費が増えています。
また今後、学校の建替えなど施設の更新費用がかかります。
そのため、将来に備えて歳出を抑え、お金をためているのですが、
教育や子育て支援、市民活動支援の費用まで一律にカットしてよいものか。
市政について市長とも前向きに議論しています。

杉村　市の多くの駐輪場は、整備センターの管理運営
　　　なのに、建替えは市の負担だという。市負担に
　　　ならないようにすべきでは？
部長　市負担とならないようセンターと協議していく。
杉村　取るものを取れば料金も下げられる。
　　　しっかりと交渉して欲しい。

杉村　市内公共工事の現場で『公に示された労務単
　　　価と実際の賃金に差がある』と聞いたがどうか？
次長　内訳等を入手し、労務単価が反映されている
　　　か確認していきたい。
杉村　予定価格と入札金額の違いが比較できるよう、
　　　詳細な内訳書を求める必要があるのでは？
部長　内訳書の内容を検討していく。

杉村　議会で採択されたのに、なぜ進んでないのか？！
部長　今後は危機感をもって
　　　設置推進に向けた方策を
　　　見出してまいりたい。

杉村　プラッツでは料金の市民割引はあるが、予約に
　　　ついても考えるべきでは？
課長　今後は、市民の優先予約について
　　　も検討してまいりたい。

『在宅医を多摩市や国分寺の先生にお願いしている』とい
う市民の声を以前から聞いていました。最近身内のことで
地域包括センターに相談したところ、やはり『府中市は少
ないんです』と言われました。

　市では将来、社会保障経費と公共施設の老朽化対策費の増加が見込まれるため、
歳出カットも進めてきました。保育料の値上げにも賛成し、ラグビー場整備6億円にも
賛成しました。市民を元気にすることも大事だからです。
　再開発ビルの地下の駐車場を６億円で購入するという話は突然に出てきました。
お金が足りなくなったので市が税金で埋めるという話です。あまりに乱暴な話なのでこれ
には反対しました。この時、府中市はまだ余裕があるんだなぁ、と思いました。
　そして、文化センターの有料化です。一方に6億出し、一方で市民活動を抑制してまで
640万円を絞ると言う。一度トータルな視点から説明をお聞きしておきたいと思います。

　バランスの取れた財政運営が欠かせないという認識

の下、経常的事業については効率的な運営への見直しを。

投資的事業や新規事業ではまちの起爆剤となるものや

長期的に市民に便益をもたらすものを考慮し、決断する

こともあります。

プラッツ予約は市民優先に
バルトホールなど、プラッツの予約について、『予約を
市民優先にしてほしい』との声がありました。

太陽光パネルを公共施設の屋上に！
5年前に、『公共施設の屋上に太陽光パネル設置を求める
陳情』が採択されたのに進んでいませんでした。

入札改革！入札に詳細な内訳書を！
市内の建設現場で実際に、市民の方が調査されたデータ
を元に質問しました。

今後は府中の森芸術劇場などでも
市民優先が実現するよう取り組んでまいります。

駐輪場は、丸投げではなく、交渉を！
以前、分倍河原の駅前で『今まで無料だった駐輪場が、な
ぜ急に2,000円になるのか』と言われ、調べたところ、市か
ら整備センターにほぼ丸投げしていたことがわかりました。
それ以来、駐輪場問題に取り組んでいます。

市長に問う ～ ダブルスタンダードではないか 2018年12月
本会議
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みなさんの声をもとに
発言しています。

　大方賛同できますが、個々の事業への適用段
階で自分との違いがあるのでしょう。
　経常的事業の物差しでは、学校の副教材や
文化センターの使用料まで一律に「効率」を適
用すべきでない、と私は考えます。

　投資的事業の物差しでは、駐車場そのものは
起爆剤に成り得ますが、問題は市が組合の肩代
わりをすることに起爆剤の意味があるか、です。
計画通り最後まで、組合が責任持って運営すべ
きだったと思います。
　最後に要望が一つ。「長期的に市民に便益を
もたらす」という物差しを、経常的事業である
社会教育や市民活動支援、子育て世帯への支援

にも適用してください。

政治とは生活である。杉村康之は、皆さんの身近な悩みを一緒に解決します。

土木費

民生費

府中市 決算歳出額


